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LISTA 2

Exercicio 1 Resolva os exercicios sugeridos em aula.
Exercicio 2 Prove os resultados nao demonstrados em sala.

Exercicio 3 Resolva os exercicios de 1 a 18 da se¢ao 3.4 (pdginas )133-134, da referéncia Leon (oitava
edi¢do):

Exercicio 4 Para cada uma das maltrizes abaizo obtenha uma base para o nicleo, uma para o espaco
linha e wma para o espago coluna.
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Exercicio 5 Determine uma base e a dimensdao dos espacgos gerados pelos conjuntos de vetores abaizo.

S ={(1,2,-1,0),(2,5,-3,2),(2,4,—2,0), (3,8,—5,4)}
W= {(17 17 1)7 (17 27 3)7 (27 37 1)}

Exercicio 6 Nos itens abaizo verifique se o vetor b esta no espago coluna de A.
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Exercicio 7 Sejam Asyxg € Msys(R) de posto 5 e b € R®. Mostre que o sistemas Ax = b possui
mnfinitas solucoes.
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(i) A= 1 . e b=(1,2,3)
1
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0, e b=(2,5,2)
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Exercicio 8 Sejam Asy3 € Msy3(R) de posto 3 e {v1,ve,v3} uma base de R3.
(a) Mostre que N(A) = {0}.
(b) Mostre que se ujp = Avy, ug = Avy e ug = Avs, entao {uy,uz,u — 3} é L.I.

Exercicio 9 Sejam A, B matrizes reais nxn. Mostre que AB = 0 se, e somente se, Ec(B) ¢ subespago
de N(A).

Exercicio 10 Sejam A xn € My xp(R), b € R™ e 29 € R™ uma solugio de Az = b. Mostre que
(a) Sey € R™ é solugao de Ax = b se, e somente se, y =g+ z, com z € N(A).
(b) Se N(A) = {0}, entao a solugao xo € unica.

Exercicio 11 Sejam A, B matrizes reais n X n. Mostre que se N(A — B) = R", entdo A = B.



